



## I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

### 4. ANUNCIOS

Consejería de Hacienda y Administración Pública

**7371 Corrección de errores al título del anuncio de licitación del contrato de servicio de mantenimiento de sistemas informáticos para centros educativos. Expte. 42/2016.**

Advertido error material en el título del anuncio de licitación de la Consejería de Hacienda y Administración Pública, publicado en el BORM número 177 de fecha 1 de agosto de 2016, anuncio n.º 6726, se procede a su corrección, concediéndose por lo tanto, una ampliación de plazo de presentación de ofertas de 15 naturales desde la publicación del anuncio en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Donde dice: Anuncio de licitación del contrato de servicio de mantenimiento del equipo informático, audiovisual asociado a los centros educativos públicos, dependientes de la Consejería de Educación y Universidades. Expediente 42/2016.

Debe decir: Anuncio de licitación del contrato de servicio de mantenimiento de sistemas informáticos para centros educativos. 42/2016.

Murcia, 3 de agosto de 2016.—La Secretaria General, M.<sup>a</sup> Pedro Reverte García.